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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

 

Θέμα: «Έργα συντήρησης αυτοκινητοδρόμου Αιγαίου στην Πιερία»  

 

Η Βουλεύτρια Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ελισσάβετ (Μπέττυ) Σκούφα καταθέτει Αναφορά κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, για τις 

α) από 27.06.2022 επιστολή της Αντιδημάρχου Τουρισμού Δ. Κατερίνης, κ. Μαρίας ΤΕΡΖΙΔΟΥ, προς τη 

διοίκηση της «ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ» και β) από 27.06.2022 επιστολή της «Ένωσης Ξενοδόχων 

Πιερίας» (ΕΞΕΠ), υπογραφόμενη από τον Πρόεδρο αυτής, κ. Ηρακλή ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗ, προς τη διοίκηση της 

«ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ». 

 

Σε συνέχεια της συστημικής και συστηματικής αδιαφορίας για την οικονομική τύχη των επαγγελματιών της ε-

παρχίας και εν προκειμένω όσων Πιεριέων δραστηριοποιούνται στον τομέα του τουρισμού, την οποία επανει-

λημμένως έχουμε στηλιτεύσει (ενδεικτικά βλ. Ερώτηση με αριθ. πρ. ΒτΕ 7532/25.06.2021 με τίτλο «Ανείπωτη 

ταλαιπωρία των επισκεπτών της Πιερίας στα διόδια Αιγινίου και Μαλγάρων»1 και Ερώτηση με αριθ. πρ. ΒτΕ 

1491/25.11.2021 με τίτλο «Ολοκλήρωση κατασκευής οδικών κόμβων Κατερίνης»2, επανερχόμαστε σήμερα με 

τις επιστολές της Αντιδημάρχου Τουρισμού Δ. Κατερίνης και της ΕΞΕΠ στις οποίες εξηγείται για όσους λαμβά-

νουν αποφάσεις, χωρίς τυχόν να γνωρίζουν επακριβώς το πλαίσιο στο οποίο αυτές υλοποιούνται, η σπουδαι-

ότητα της τοπικής βιομηχανίας τουρισμού στην καθ’ όλο το έτος επιβίωση μεγάλου ποσοστού του πληθυσμού 

της Πιερίας. Και ενώ οι τοπικοί δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς εργάζονται με στρατηγικές στοχεύσεις και επενδύ-

ουν οικονομικά στην ποιοτική ανάδειξη των ξεχωριστών πλεονεκτημάτων της περιοχής για όλο το έτος, τόσο στο 

παραλιακό μέτωπο όσο και στον ορεινό όγκο των Πιερίων, η ασυντόνιστη και άκαιρη πρωτοβουλία έργων επι-

σκευής του μόνου ευρωπαϊκού και διελλαδικού οδικού άξονα της περιοχής που διαχειρίζεται η «ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ-

ΔΡΟΜΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ», σήμερα, τους καλοκαιρινούς και κατεξοχήν τουριστικούς μήνες καταδικάζει τους οδη-

γούς-επισκέπτες σε πολύωρα μποτιλιαρίσματα, όπου οι περισσότερες λωρίδες περιορίζονται σε μόνον μία (1) 

ανά κατεύθυνση, εν προκειμένω στο ύψος Μακρυγιάλου και Κορινού. 

 

Καίτοι τα έργα συντήρησης είναι απαραίτητα και ευπρόσδεκτα, καθηλώνουν τα οχήματα των τουριστών και τους 

ταλαιπωρούν, καθώς αυτοί χρησιμοποιούν καθημερινά της διαδρομές  του εν λόγω αυτοκινητόδρομου τουλάχι-

στον δύο (2) φορές. Το χειρότερο όμως είναι ότι, ενώ έχουν δεσμευτεί και αποκλειστεί με κορίνες οι παραπάνω 

λωρίδες, έργα δεν εκτελούνται καθόλου, ή εκτελούνται νωχελικά, επιμηκύνοντας την ταλαιπωρία των επισκεπτών 

                                                 
1 https://www.hellenicparliament.gr/Koinovouleftikos-Elenchos/Mesa-Koinovouleutikou-Elegxou?pcm_id=00203926-0dfe-44aa-b190-ad52017d42ac 
2 https://www.hellenicparliament.gr/Koinovouleftikos-Elenchos/Mesa-Koinovouleutikou-Elegxou?pcm_id=66396f86-15dd-45cc-a425-adec00b8e178 
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μας. Ορθώς δε εκφράζεται ο προβληματισμός, αν μεσολάβησε κάποια διαβούλευση με τους τοπικούς φορείς 

για την επιλογή του χρόνου της συντήρησης 

 

Επισυνάπτονται οι ως άνω από 27.06.2022 επιστολές της Αντιδημάρχου Τουρισμού Δ. Κατερίνης  και της ΕΞΕΠ 

και παρακαλούμε για την απάντησή σας, για τις ενέργειές σας και τη σχετική ενημέρωσή μας αναφορικά προς 

αυτές. 

Αθήνα, 29 Ιουνίου 2022 

 

Η καταθέτουσα Βουλεύτρια  

 

Σκούφα Ελισσάβετ (Μπέττυ) 
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